

# “高富帅”男扮女装街头征婚

## 男子自称是来自滨州的业余演员,市民质疑是炒作

本报 8451234 热线消息(记者王尚磊 实习生 王川 沈慧敏) 头戴蝴蝶结帽子,身着女士长裙,8月1日,一名叫高富帅的男子男扮女装在聊城长途汽车站门口给自己造势征婚。

男子说,他名叫高富帅,38岁,来自滨州市滨城区。在他身边有一个征婚牌子,上面印着“中国第一帅哥全国征婚”等字样以及他本人的照片。

“这是我的身份证和户口本。”当路人质疑他的真实姓名时,高富帅拿出户口本和身份证向围观的人证实他的真实身份。记者发现,他提供的户口本和身份证上的名字确实是高富帅,身份证上的照片和他本人一样。

由于高富帅男扮女装,一时吸引了很多人围观,在聊城长途汽车站进站口,高富帅称自己男扮女装已有十几年,“我从小就喜欢打扮,平常非常注重保养,声音也比较甜美,许多人都不相信我是个男的。”

看到围观的人越来越多,高富帅主动要求给大家表演个节目,在车站的出站口,他跳起舞蹈,唱着歌曲。

“聊城的朋友你们好,我是来征婚的。”高富帅说,他是业余演员。“我穿着女装去试镜,导演都没认出来我是个男的,我淘汰了两个女演员得到了那个角色。”高富帅向路人讲述他的经历。

围观的路人认为高富帅很高

调,也对他征婚的动机提出了质疑,认为他是在炒作自己。面对这些质疑,高富帅不以为意,“平常也有不少压力,有的女士给我打电话,听我的声音很女性化,就挂断了电话。”高富帅说,他的家人对他这种征婚的行为也很反对,但他要坚持。

“我要征的是女性伴侣。”高富帅强调,“对我真心真意、愿意和我过日子就行。”高富帅说,他准备在汽车站呆一天,一上午的时间没有女士前来应征。

记者从网上搜索发现,这名叫高富帅的男子曾到过多个城市以男扮女装的形象在街头征婚,为了不让别人质疑他的真实身份,他还把身份证拍下来传到网上。

## 私盖杂货铺占了小区通道



育新苑小区南门附近的杂货铺。

本报记者 焦守广 摄

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 实习生 李军 刘欣欣) 在城区育新苑小区南门外附近,有人私自盖起一间杂货铺,长期占用小区外道路,阻碍行人、车辆通过,并且存在消防隐患,这引起附近小区居民的反感。

31日上午10点,记者根据反映来到位于育新街上的育新苑小区,在小区南门外附近,见到了这个杂货铺。杂货铺近3米高,用铁板搭建,底座用水泥堆砌,里面卖油、盐、酱、醋等一些生活必需品。道路约六七米宽,杂货铺占去了三分之一,过往车辆行至此,都要减速小心通过。

记者采访发现,杂货铺周围分布着五六个居民小区,住着上千户居民。据居民讲,此处是附近居民每天出入的必经之

路,由于杂货铺占道,很影响他们出行,很多人对此虽然恼火,但毫无办法,因为杂货铺主人根本不听。“3年前就有,不知为什么也没人管,明明是公共通道,却当成自家的来用。”附近一居民说。

育新苑小区居民陈女士说,小区路口道路属于消防安全通道,一旦发生火灾等紧急情况,会阻碍消防车辆通行和人员撤离。“城管、消防等相关部门曾多次查处,杂货铺以处理店铺内货物为由长期推脱,至今没有拆掉。”

随后,记者将问题反映至城管执法局,指挥调度中心工作负责人表示,该杂货铺属违规占用道路,他们会尽快派执法人员前去查处,并采取措施责令其迁移。

## 以房地产开发为名 吸金8000余万元

### 犯罪嫌疑人阳谷落网

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 蒋鲁军 李玮) 日前,阳谷县公安局经侦大队根据群众举报,经缜密侦查,破获一起特大非法吸收公众存款案,犯罪嫌疑人葛某涉嫌以房地产开发为名吸金8000多万元被抓。

今年6月份,阳谷县公安局经侦大队接到群众举报,称葛某在阳谷县城及部分乡镇以高息为诱饵,非法吸收公众存款,后资金链断裂,致使群众钱款无法收回。接到举报后,该大队认为案情重大,立即立案侦查。由于受害人众多,且不愿到公安局作证,导致查证工作迟缓。为此,办案民警着手围绕葛某交往密切人员及其银行账户开展调查工作,掌握了大量确凿证据。犯罪嫌疑人葛某在警

方强大攻势和社会压力之下,被迫投案自首。

现已查明:自2008年以来,犯罪嫌疑人葛某在阳谷县城及部分乡镇非法吸收公众存款,用于个人消费和更高利率借贷给他人。2011年底,葛某资金周转出现问题,为筹到更多款项,其伪造了三份借款合同,借款人分别是聊城市某房地产开发公司和聊城市某商业银行,对外谎称其集资款用于银行融资和房地产开发项目,以此为借口吸收更多的集资款,以弥补亏空。致使部分群众上当受骗,钱款无法收回。受骗群众达60余人,涉案集资金额达8000余万元。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

## 电线烧坏一年无人管

### 北杨集大段村8户村民无奈私接电线

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠) 1日,家住北杨集乡大段村村民马先生反映,供电所没给他们供电已近一年,原因是电线烧毁电工一直没有给维修接线,他们只能私拉电线,电压既不稳也不安全。

1日下午3点,记者来到北杨集乡大段村,马先生家后面有一个电表盒,盒内向外边伸着几根粗线

和细线,悬在空中,盒里面有8个电表,电表下都写着字。“电表都有,只要电工给接上电线家里就可以使用。”马先生说。

“自从去年电线烧毁了之后,就一直没再给修,也反映了多次,没人管。”马先生说,现在这几户都是从别家里私接的电线,沿着房檐走,很不安全。

在马先生的房顶,记者看到从

远处接来两根电线,电线直接放在房顶,有一段还经过树枝。马先生说,空调、冰箱都难带起来,也怕烧了。“接的线近300多米,还有损耗,电也不安全。”

北杨集供电所工作人员表示,这几个用户的线路计划已经做了,因为有树一直不能架杆子,需要村民协调把树处理了,具体线路计划得问问领导。

## 周末到新东方广场看车展吧 聊城北斗携旗下众多品牌激情演绎



缤纷夏日,多彩北斗。8月4日至5日,聊城北斗汽车携一汽-大众、上海大众斯柯达、广州本田、广汽传祺、东风悦达起亚、长安马自达众多品牌齐聚聊城新东方广

场举办厂商联合专场车展。多款车任您选,厂家直销优惠多!在这个夏日,本次车展将为水城人民奉献一场车坛盛宴。

据了解,聊城北斗汽车

作为聊城车界标杆企业,自今年春季在聊城开创性举办银企联合车展活动后,陆续联手建设银行、中国银行、保险机构等单位,实施了多场银企联合车展,取得了良好的社会反响,开创了银企联合、活动营销的新模式。

聊城北斗汽车创建于1986年初,是一家有着二十二年发展历史的综合性汽车销售服务企业。是聊城地区汽车行业的“老字号”企业,聊城著名汽车销售服务企业。2003年7月15日,山东省聊城市历史上第一家汽车4S店,广州本田聊城北斗汽车销售服务店开工建设。两个半月后的9月28日通过验

收并正式开业服务,前店后厂的形象设计、四位一体的综合服务模式吸引了社会各界关注与消费者的好评。

目前,该公司已拥有6家中高档汽车品牌4S店。公司购置德国、意大利、美国、日本、台湾等高科技精密维修设备,确保向客户提供专业、规范的售后服务,零部件全部由各汽车品牌厂家直接供应,并严格执行厂家的价格政策,充分保证了配件来源的纯正性,质量的可靠性、价格的合理性。公司的管理人员和技术人员,全部经过各品牌汽车厂家正规、专业的培训,是一家充满朝气,极具现代气息的服务型企业。